

НОВОСТИ ЦФО

КОНЦЕРТ

«От классики до современности»

Воронеж Хищения вместо развития

Как установила прокуратура Воронежской области, при проверке реализации нацпроекта «Развитие АПК» в Воронежской области было допущено более 200 нарушений. По фактам нарушений возбуждено 26 уголовных дел.

Калуга Школьные пасеки

В Калуге состоялась семинар-совещание руководителей общеобразовательных учреждений области, имеющих школьные пчелопасеки. На сегодняшний день ими содержится 115 пчелосемей.

Липецк В Липецке недовешивают хлеб

В последнюю неделю октября в Липецке было проведено 42 проверки предприятий торговли, 32 из которых были внеплановыми — вызванными конкретными жалобами потребителей, в том числе, на недоедание хлеба.

Так называется новая концертная программа Орловского муниципального оркестра русских народных инструментов под управлением заслуженного деятеля искусств РФ, профессора Виктора Сухорослова.

Зал был полон. А публика и громкие от концертов рок-, рэп- и поп-могласных и агрессивных метал-групп была степенная, улыбающаяся и вежливая.

И на сцене в оркестре, и среди зрителей в зале было много молодёжи. Оркестр русских народных инструментов за два десятилетия воспитал не одно поколение слушателей, любящих и понимающих настоящую музыку.

Классическая поэзия в концертной программе, да к тому же не в виде отдельных коротких стихотворений-заставок, а такого вот большого полотна без сокращений, как поэма Лермонтова, — это на сегодняшний день редчайший случай.



Виртуозную третью часть концерта для домры с оркестром Г. Шендерёва «Вдоль да по речке» непринуждённо, с блеском выдала на бис лауреат международных конкурсов Софья Густова.



Эпическая оркестровая сюита композитора О. Шарады «Дмитрий Донской» и «Песня про купца Калашникова», звучащая в первом отделении, — это два главных номера программы, которые определили основную идею концерта, к которой применимы известные слова: «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет».

М. Репка). Они достойно продолжают дело своих учителей. Все трое играют в оркестре и как рядовые музыканты, и как солисты.

А когда ведущая концерта музыковед Ольга Гарбар объявила имя солиста заслуженного артиста России Анатолия Васильевича Кочергина и перед оркестром появился любимый всеми орловскими музыкантами педагог Орловского музыкального колледжа, воспитавший не один десяток прекрасных баянистов, зал стоя приветствовал уважаемого мастера.

Когда-то классик венгерской музыки композитор Золтан Кодаи, впервые услышав звучание оркестра русских народных инструментов, сказал примерно следующее: «Этим простым инструментам доступны такие тонкие исполнительские нюансы, которых невозможно добиться от большинства инструментов симфонического оркестра».

Что ж, прислушаемся к классикам. Ценить нам надобно то, что имеем, и всячески поддерживать. И гордиться. И концерты, где звучат русские национальные инструменты, посещать, чтобы не только из уст заморских знаменитостей узнавать о возможности и преимуществах простой русской балалайки или домры.

Виктор САДОВСКИЙ. Фото автор.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА НАТУРАЛЬНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ ОРЕНБУРГСКОЙ ФАБРИКИ ПУХОВЫХ ПЛАТКОВ.

В ассортименте: джемпера, безрукавки, шапки, шарфы, носки, перчатки, варежки, юбки, гамаши, жакеты. Большой выбор платков, паутинков, косынок. А также пуховые одеяла, пряжа и многое другое.

Ждем вас 14 ноября с 10.00 до 18.00 в ДК железнодорожников.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА ФОРМА ТРГОВ: открытый конкурс. Государственный заказчик: Орловский территориальный Фонд обязательного медицинского страхования.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: в день обращения, по письменному заявлению, бесплатно, по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 231, 6-й этаж, каб. 10.

ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ «НИПРОТЕКС» для монтажа нового оборудования с применением грузоподъемной техники.

Объявление департамента социальной политики Орловской области о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «Орловская областная государственная заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что победителем открытого аукциона «Поставка препаратов гемостатического действия для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница»...

Департамент социальной политики Орловской области глубоко скорбит по поводу смерти КРУГЛОЙ Зинаиды Иосифовны, бывшего главного врача областного государственного учреждения здравоохранения «Детская областная больница»...

Департамент аграрной политики Орловской области скорбит по поводу смерти бывшего начальника отдела экономики управления сельского хозяйства и продовольствия ГЛАДКИХ Анны Филипповны...

Коллектив Управления ФСКН России по Орловской области приносит глубокое соболезнование начальнику управления генерал-майору Юрию Афанасьевичу Сергину по поводу кончины его матери.

ПРОИСШЕСТВИЯ В шаге от трагедии

В минувшее воскресенье на 337-м километре автодороги Крым-2, в районе населённого пункта Отрада (Мценский район), микроавтобус «Форд» под управлением водителя ОАО «Тульские пассажирские перевозки» не справился с управлением и съехал в кювет.

В результате дорожно-транспортного происшествия четверо спортсменов получили телесные повреждения — переломы ребер и рук. Вместе с детьми пострадали водитель автобуса и тренер.

Следственно-оперативная группа районного отдела милиции и УВД по Орловской области, работающая на месте происшествия, установила, что виновником аварии оказался рабочий одного из сельхозпредприятий Мценского района, который перевозил жом сахарной свёклы по трассе. Жидкость, вылившаяся из кузова грузовика, кристаллизовалась прямо на дороге.

Информгентство «Орловской правды»

КРИМИНАЛ Липовая «Chanel»

Сотрудники отдела милиции по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке и исполнению административного законодательства пресекли торговлю контрафактной продукцией.

Милиционеры проверили торговую точку на Центральном рынке города Орла. В одной из палаток индивидуальный предприниматель продавал часы под маркой «Chanel» всего за 350 рублей.

Подготовка А. ИВАНОВА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Сейчас на планете Земля живет более 6 млрд. человек. За всю историю существования homo sapiens на Земле родилось 106 миллиардов. К 1000 году нашей эры Землю населяло 310 млн. человек, а к 1900 году — уже 1,6 млрд....

Именно благодаря Азии и Африке население на планете продолжает увеличиваться. Следующий рекорд согласно данным Международного центра программы переписи населения США численность землян установит уже через шесть лет: в 2012 году Земля будет родиной 7 млрд. человек.

Сколько нас?

В последние десятилетия рост населения Земли происходит за счет наименее развитых регионов — в этих странах темпы роста составляют 1,6%, в то время как в промышленных развитых государствах — 0,3% в год.

Сокращается население и в России. Согласно переписи в 2002 году в РФ проживало 145,2 млн. человек — на 1,8 млн. человек меньше, чем в 1989 году, когда была проведена предыдущая перепись.

Сколько нас?

В связи с этим перед учеными встал вопрос: сколько человек сможет вынести Земля? На этот счет существуют разные точки зрения. Согласно последней теории, выдвинутой учеными на основе работ британского физика Джона Фрелина, Земля будет обитаемой до тех пор, пока количество тепла, которое она получает от человеческого деятельности на ее поверхности, будет равно теплу, которое она отдает.

Кстати, данные ООН существенно отличаются от данных американских ученых. Согласно исследованию Департамента ООН по экономическим и социальным вопросам ружб в 6,5 млрд. человек планета перешла еще в 2005 году.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА. Журный ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС-6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.